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CRERED LS ISR b LTI,
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Answer

(1) JEARME X5
v A R AHEAE SR EICA L ADLEE LET,

BEOAPEREZABELIZGER, FARL L BEABEEISIISCTROEIE 2RO ET, (B 3/10, 12/100)

(r—2A21)
v g (BEAMEE 3,000 5 M)
B & e K 500 J5 1
FEKOH 1,000 5 (FRIZHT DHIE5 Tiddew)
ey e B 1,500 75 14
ey ]| 2 & R H S 4 D
1,500 5 H 1.500 75 GH 4 T1e— = FoElG
— —_— | 500 1,500 2,000 213
B A
W& J| 1,000 5 R 1,000 — 1,000 1/3
1,500 75 [ -
I 500 75 1 B 1,500 1,500 3,000 1
3,000 75 M

(2) & Ko r— ADGE
@D FFLHIIT— 2 AT — A
HER O r—r OBLEBHEY S LT, HELEOEBSEEZIRE L 7,

(r—=2)

v iar (EAMMEE 3,000 5 H)
B o4& --- K 300 . #E 200 5 H
— -e- K 1,500 H. #E 1,000 5 H

L

* g & A A A D
B { 1,500 J7 H & ae— z FeoyEle
2,600 ZF = —_— | 300 1,500 1,800 6/10
| 1,000 754 # 200 1,000 1,200 4/10
& * 300 5 H 7 500 2,500 3,000 1
P00 T |1 32 200 51

3,000 /7 H



Q@ FOIRPa— AT — R

FEDINAPH RO —REEIT) 2 EPHEEREAICIE. RKOa— &80 5 HFEIC L A IR Y 5EIT3E
DELEAMLEEZ T, HELBEORDEIGEROET,

7B, FEIT L DI EEM YR T IIG ORI L 0 RO F T,
(r—=A3)

v voa y (EAMEE 3,000 5 H)

B & -0 R 900 F M., # 100 5H

a— eee 2,000 5 H

AT % .-+ K 600 5. FE 200 5H (A& 3xt1)

L

FDULA D6 DI
sy ) ES 2,000 51 X 314 = 1,500 7Y
2,000 5 H 2.000 5 FEDOIAIN S DI
2000 5 X 1/4 = 500 5
\ L/

BH < 900 5 H
1,000 5 H

# 100 5 H
3,000 5 H

l

® & A # # A A 3D
B & 7 3 Feoy e
* 900 1,500 2,400 8/10
e 100 500 600 2/10
7 1,000 2,000 3,000 1

) 5 VAT 3

X RIF TRV = OERFAITHIHBEICBWT, @0 [RoBApPa—r 2iirr—A] Tk, Z2OHEn
— U EMATO RN (BASLEBIROR) b, FIEEe— L EROBHEZZTHZ LIXTEEEA.

~_ -

L= KiImOHEITIE, OO [Rime bion—ra2flier—A] OFR, Kigd bIEEr - AEROBEH 2%
T2 ERTEETOT, FRIERDET, GElIT1 3—V2H)



